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№1   Решить неравентсво
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Решение :

Пусть [image: image3.png]x?+x+3




, тогда [image: image5.png](x2+x+4)





Имеем t(t+1)>2

[image: image6.png]t2+t—-2>0
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По теореме обратной теореме Виета, t1=-2;     t2=1

t<-2 или t>1

	1) t<-2

 x2+x+3<-2
 x2+x+5<0
x2+x+5=0
D=1-20=-19
 -19<0, решений нет,
	2) t>1

x2+x+3>1

x2+x+2>0

Рассмотрим функцию y=x2+x+2.

Графиком функции являться парабола ветви вверх.

y=0

x2+x+2=0

D=1-8=-7; -7<0

Значит график расположен выше оси Ox 




Ответ: [image: image9.png]x € (—oo;+e0)




№2  Доказать, что неравенство x2+y2-2x-2y+5>0 выполняется для любой пары чисел x и y
Решение:

x2+y2-2x-2y+5=(x2-2x+1)-1+(y2-2y+1)-1+5=(x-1)2+(y-1)2+3

(x-1)2≥0, (y-1)2≥0 при всех x и y 3>0, значит (x-1)2+(y-1)2+3>0, следовательно исходное неравенство верно при любых x и y.
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